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Εκδήλωση του Εκκλησιαστικού Λυκείου-
Γυμνασίου Ξάνθης για τους Αγίους Τέσσερεις 
Νεομάρτυρες στο Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού Αγίων Τεσσάρων 
Μαρτύρων της πόλεως Ρεθύμνης, πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του 
Σαββάτου, 13ης Απριλίου 2024, η Επετειακή Εκδήλωση του 
Εκκλησιαστικού Λυκείου – Γυμνασίου Ξάνθης, στο πλαίσιο των 
εορτασμών για τη συμπλήρωση 200 ετών από τη μαρτυρική τελείωση των 
εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων Γεωργίου, Αγγελή, Μανουήλ 
και Νικολάου.
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Στην έναρξη της εκδήλωσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ξάνθης και 
Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων ομίλησε εμπνευσμένα για τους Νεομάρτυρες της 
Πίστεώς μας και για τους Αγίους Τέσσερεις Νεομάρτυρες του Ρεθύμνου, 
τονίζοντας την αξία των προτύπων που δίδουν οι Άγιοί μας στη ζωή όλων των 
ανθρώπων του τόπου και ιδιαίτερα των νέων.



Στη συνέχεια, το «Μουσικό Εργαστήριο Βυζαντινής Εκκλησιαστικής Μουσικής – 
Παραδοσιακής και Έντεχνης Ελληνικής Μουσικής» του Γενικού Εκκλησιαστικού 
Λυκείου – Γυμνασίου Ξάνθης παρουσίασε πλούσιο πρόγραμμα, με εκκλησιαστικούς 
ύμνους και παραδοσιακά και έντεχνα τραγούδια, το οποίο ενθουσίασε το 
πολυπληθές ακροατήριο.



Στην αποφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ. Πρόδρομος εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του, επισημαίνοντας ότι οι 
Άγιοι μάς ενώνουν και μας δίδουν πάντοτε αφορμές πνευματικού επιστηριγμού, και 
λέγοντας χαρακτηριστικά ότι το τριήμερο της παρουσίας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονος με τα «παιδιά του» στο 
Ρέθυμνο υπήρξε ένα αναστάσιμο γεγονός πριν από την Ανάσταση του επερχομένου 
Πάσχα.



Στο τέλος της εκδηλώσεως ανταλλάχθηκαν επετειακά αναμνηστικά δώρα.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. 
Μαίρη Λιονή, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γεώργιος Μαρινάκης, ο Επίτιμος Αρχηγός 
ΓΕΕΘΑ, Στρατηγός κ. Μανούσος Παραγιουδάκης, μετά της συζύγου του, ο 



Αστυνομικός Διευθυντής Νομού Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης, ο 
Διοικητής της 50ής Μονάδας Επιστρατεύσεως Χανίων, Συνταγματάρχης ΠΖ κ. 
Εμμανουήλ Μυστράκης, αντιπροσωπεία από το 548 Α/Μ Τάγμα Πεζικού Ρεθύμνου, 
Καθηγητές του Πανεπιστημίου Κρήτης, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων του 
Ρεθύμνου και πλήθος κόσμου.
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